
令和 5年度 第一つぼみ園・第二つぼみ園 

共通評価及び児童発達支援アンケートまとめ 

公表日 
第一つぼみ園 第二つぼみ園 

令和6年2月29日 令和6年2月28日 

 

○アンケートのご回答率 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

配 布 数 11 13 24 

回答家庭数 9 11 20 

回 答 率 82％ 85％ 83% 

 

1. 子ども達の活動等のスペースが十分に確保され、活動に合わせた空間となっているか。また、生活

空間は、清潔で心地よく過ごせる環境になっているか。 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

はい 9 9 18 
どちらともいえない 0 1 1 

いいえ 0 1 1 

わからない 0 0 0 

無回答 0 0 0 

ご意見 

・特になかったです。 

 

・室内だけでなく、散歩や公園にも行って遊ばせて頂いているので、とてもありがたいです。 

・室内で体を動かせるスペースがもう少し広いといいのでは…。 

 

2. 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別の支援計画が作成され、活動のプ

ログラムなどが工夫されているか。 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

はい 9 10 19 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

わからない 0 1 1 

無回答 0 0 0 

ご意見 

・子どもに合わせた個別療育を行ってくださっているので、子どものペースを理解して頂き助かります。 

・個別療育ノートができてからより療育の内容を深く知ることができるようになり、良かったと思いま

す。（以前は正直、療育の内容がわからない時があったので・・。） 

 

・特になかったです。 

 

3. 支援の内容や利用者負担等について丁寧な説明がされ、理解されているか。 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

はい 9 11 20 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

わからない 0 0 0 

無回答 0 0 0 



ご意見 

・特になかったです。 

 

・連絡帳に何をしたかなど分かりやすく書かれているのでそちらを確認したり、お迎えの際に先生方に

教えてもらえるので満足です。 

 

4. 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解を持ち、

育児に関する助言等の支援が行われているか。 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

はい 8 11 19 

どちらともいえない 1 0 1 

いいえ 0 0 0 

わからない 0 0 0 

無回答 0 0 0 

ご意見 

・連絡帳にその日の活動内容について細かく記載して頂いているので、子どもが上手く伝えられなくて

も連絡帳で理解できています。 

 

・連絡帳や面談等で日頃の状況は確認できています。 

 

5. 子どもや保護者からの相談や申し入れについて、迅速かつ適切に対応しているか。 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

はい 8 11 19 

どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

わからない 1 0 1 

無回答 0 0 0 

ご意見 

・小さな相談でも親身になって聞いてくださるので助かっています。ありがとうございます。 

 

・特になかったです。 

 

6. 定期的に会報等で活動内容や行事の予定等、保護者に対して発信しているか。 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

はい 8 11 19 
どちらともいえない 1 0 1 

いいえ 0 0 0 

わからない 0 0 0 

無回答 0 0 0 

ご意見 

・おたよりで子どもへの接し方やアドバイスなども書いてくださるので助かっています。 

 

・遠足やクリスマス会など行事も沢山あり、楽しめています。子供だけの行事は、おたよりで確認でき

ています。毎月のおたよりが楽しみです。 

 

 



7. 非常災害の発生に備えた緊急時の対応マニュアルや感染症の予防及び対応マニュアルが策定され、

保護者に周知・説明されているか。 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

はい 6 11 17 
どちらともいえない 1 0 1 

いいえ 0 0 0 

わからない 2 0 2 

無回答 0 0 0 

ご意見 

・特になかったです。 

 

・おたより等で確認できています。 

 

8. 子どもは通所を楽しみにしているか。また、事業所の支援に満足しているか。 

 第一つぼみ園 第二つぼみ園 全  体 

はい 8 11 19 

どちらともいえない 1 0 1 

いいえ 0 0 0 

わからない 0 0 0 

無回答 0 0 0 

ご意見 

・先生やお友達の名前を出して「今日、いるかな？」「何するのかな～？」「おやつ何かな？」と楽しみ

にしている様子が伺えます。 

・いつもニコニコで「楽しかった」と言って帰ってきてくれるので、安心して通わせています。 

 

・「明日は、つぼみ園だよー」と言うと、「やったー」といつも大喜びです。 

 

その他、ご意見・ご要望等 

・いつも丁寧な対応ありがとうございます。悩み事なども話しやすい先生ばかりで的確なアドバイスを

頂けるので頼りにしています。今後もよろしくお願い致します。 

 

・自宅から園の車に乗る時にうるさくしてしまい、ご近所から苦情が入ってから、子ども達は先生に迷

惑をかけたと思い、「行きたくない。」と言う時があるので先生たちに迷惑がかかっていない場合は、

子ども達に「迷惑じゃないよ。」と言ってあげてください。 

 →はい、伝えていきます。 

 

・普段なかなか体験できない畑作業やおつかいなど企画してくださってありがとうございます。特にお

つかいでは、自分で選んでお金を自分で払ったことが忘れられないようで、一緒に買い物に行くと「私

がお金出す！」とレジで言うことがありました。また、機会があれば、おつかい企画考えていただき

たいです。 

 →はい、計画中です。ご意見ありがとうございます。 

 

・いつもありがとうございます。つぼみ園に通い始め、できることも多くなり、お友達も沢山できまし

た。毎週、つぼみ園へ行くのが楽しみになり、何して遊んだかやお友達の名前も教えてくれる様にな

りました。来年は小学生になるので、この一年の成長も楽しみにしています。引き続き宜しくお願い

します。 

 



・遠足が復活してくれたのは嬉しかったですが、クリスマス会のDVDがないのが寂しかったです。以

前は、クリスマス会に親も参加していたので、それがない今、DVD にして貰えると喜ばれるかと思

います。 

 

・いつも子供達を第一に考えてくださり、ありがとうございます。 

 

・個人情報になってしまうかもしれませんが、ウィルス等の体調不良のお子さんが出てしまった場合、

連絡いただけたら大変助かります。いつどこで感染するかも分からないので、そのためにも情報の共

有が必要かなと思います。 

 →貴重なご意見ありがとうございます。 

  医療機関を受診する時の情報として、児童や職員が「感染症の病気について」に記載されている感

染症と診断された場合、「おしらせ」として玄関に感染症名、人数を掲示しています。登園降園の際

に個人情報に配慮しつつお知らせし、注意喚起します。なお、感染症と診断された場合、園への連

絡も引きお願いいたします。 


